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ページ 番号 誤 正 

19 例題 2.3 解

答 
𝐼𝑅𝑚 =

10

10 × 104
= 10 × 10−4 𝐼𝑅𝑚 =

10

1.0 × 104
= 10 × 10−3 

26 図 2.13  

 

31 演習３ ・キルヒホフで解く場合、問題図の電流設

定と解答の対応がとれていない。解答は

右図の設定で解いている。 

 

54 例題 4.2 解

答(1) 
式①2 行目 =

1

𝑅
− 𝑗

1

𝑗𝜔𝐿
 =

1

𝑅
− 𝑗

1

𝜔𝐿
 

56 (4.11) 
𝑍̇ = 𝑅 +

1

𝑗𝜔𝐶
= 𝑅 +

1

𝑗𝑋𝑐
= 𝑅 − 𝑗

1

𝑋𝑐
 𝑍̇ = 𝑅 +

1

𝑗𝜔𝐶
= 𝑅 +

𝑋𝑐

𝑗
= 𝑅 − 𝑗𝑋𝑐 

57 例題 4.3 

解答(1) 
𝑍̇ = 5 +

1

𝜔0.2 × 10−3
= 5 − 𝑗 𝑍̇ = 5 +

1

𝑗𝜔0.2 × 10−3
= 5 − 𝑗 

57 例題 4.3 

解答(3) 

式③3行目  

=
10

√26
cos(5000𝑡 −

𝜋

2
+ 𝜃) 

=
10

√26
sin(5000𝑡 −

𝜋

2
+ 𝜃) 

63 例題 4.7 

解答 式② 

 

 

63 例題 4.7 

解答 式③ 

  

71 例題 4.11 

(1)解答 

1[μF]  10[μF] 

73 例題 4.13 

(1)解答 

=40000[rad/s] =2500[rad/s] 

73 例題 4.13 

(2)解答 

ω=2500[rad/s]のとき ω=5000[rad/s]のとき 

(この記述のみ間違い、以降は○) 

83 例 5.2 電力 500(1-120cosωt) 250(1-120cosωt)  sin→cosの変換でミス 

87 5.2 電力の最大値は100√3 

 

電力最大値は 100/2=50 以降の電力訂正 

E

-(I2-I33 8

4 11

2

I1

I2

I3

ループ①

②

③ I1-I3

I2-I3

I1-I3 )= I1-I2



皮相電力 P=
100

√2

50

√2
= 2500[VA] 

有効電力 Pcosθ=1250√3 [W] 

無効電力 Psinθ=1250[Var] 

157 解答３ 解答式 

 

  

157 解答３ 解答追加 この問題は電源が１つのため、重ね合わせで解くことにつ

いての解答は「なし」となる。 

160 3.3(2) 解

答 

= 5 − 𝑗5√3 = 5√3 − 𝑗5 

160 3.5解答 極座標表示が波高値になっている。 

𝑉̇ = 5∠
𝜋

3
 

𝑖 = 2 sin(20𝑡 −
𝜋

3
) 

          𝐼̇ = 2∠(−
𝜋

3
) 

 

𝑉̇

𝐼̇
=

5∠
𝜋
3

2∠(−
𝜋
3

)
 

      

𝑉̇𝐼̇ = 5∠
𝜋

3
{2∠ (−

𝜋

3
)} 

        = 10∠{
𝜋

3
+ (−

𝜋

3
)}=10∠0 

大きさを実行値にする（√2で割る） 

𝑉̇ =
5

√2
∠

𝜋

3
 

𝑖 =
2

√2
sin(20𝑡 −

𝜋

3
) 

         𝐼̇ =
2

√2
∠(−

𝜋

3
) 

𝑉̇

𝐼̇
=

5

√2
∠

𝜋
3

2

√2
∠(−

𝜋
3)

 

 

𝑉̇𝐼̇ =
5

√2
∠

𝜋

3
{

2

√2
∠ (−

𝜋

3
)} 

        =
10

2
∠{

𝜋

3
+ (−

𝜋

3
)}=5∠0 

161 3.7(3) 解

答 

𝑖 = 𝑒−𝑗𝜋/2 𝑖 = 3𝑒−𝑗𝜋/2 

162 3.10解答 (2)
1

𝜔𝑐
=

1

200∙0.05
= 10 最大値は

20

10
= 2[A] 

(3)𝑖 = 2 sin(200𝑡 +
𝜋

2
) 

(4)𝑖 = 40 sin(4000𝑡 +
𝜋

2
) 

(2) 
1

𝜔𝑐
=

1

200∙0.05
= 0.1最大値は

20

0.1
= 200 

(3)𝑖 = 200 sin(200𝑡 +
𝜋

2
) 

(4)𝑖 = 4000 sin(4000𝑡 +
𝜋

2
) 

163 章末 4(2) 

解答 
𝑖𝐿 = 50 sin(200𝑡 −

𝜋

2
) 𝑖𝐿 = 5 sin(200𝑡 −

𝜋

2
) 

164 4.1(1) 

解答 

𝑧 = 3 + 𝑗4 𝑧 = 6 + 𝑗8 

168 章末 5(2) 

解答 
𝐼1 =

64−𝑗57

65
  𝐼2 = −

28−𝑗29

65
 𝐼1 =

24−𝑗28

17
 𝐼2 = −

−96+𝑗44

85
 

171 章末 2(1) 

解答 

電流は𝐼 = 5√3 + 𝑗5よって 電流は𝐼 = 5√3 − 𝑗5よって 



Z =
100

5√3+𝑗5
= 20 ∙

√3−𝑗

3+1
=5√3 − 𝑗5 Z =

100

5√3−𝑗5
= 20 ∙

√3+𝑗

3+1
=5√3 + 𝑗5 

171-

172 

章末解答

すべて 

有効電力の表示が P, 

皮相電力が Paで表記されている 

皮相電力の文字表記が P, 

有効電力の文字表記が Pa 

 


